

Tipp

A FÉLÉVŐ CSILLÁ

SPORT



Hamilton remekelt



Kimi ott volt a VIP-bulin



Hosztesztek díszmagyarban



Lewis Hamilton öröme

Fotók: Magánarchívum

Forma-1-es félistenek testközelből

TIPP Szőke Csilla a Toyota csapat olasz sztárjának, Jarno Trullinak tartotta a táblát.

BOROS NORBERT
NORBERT.BOROS@INFORM.HU



Szőke Csilla

Igencsak irigylésre méltó pozícióban dolgozott Szőke Csilla az elmúlt hét végén, hiszen a nyírcsádi diáklány aktív részese volt a Forma-1-es Magyar Nagydíjnak: ő volt az egyik grid girl (rajtrács lány), azaz Csilla közvetlenül testközelből élhette át a világ egyik legnépszerűbb sportjának belső atmoszféráját. – A debreceni tanítóképző főiskolára járok, ám a tanulás mellett rendszeresen modellkedem és hosztesszekedem; az egyik budapesti ügynökség jóvoltából értesültem a Forma-1-es lehetőségéről. A szervezők magas, dekoratív lányokat kerestek grid girl-nek, akinek az a feladata, hogy a verseny startjáig a rajtrácson álló autó mellett álljon, s vagy a pilóta nevével ellátott táblát, vagy a versenyző hazájának nemze-



Dekoratív

ti lobogóját tartsa. Több mint 100 jelentkezőből 50 lányt választottak ki, én szerencsére köztük voltam – mesélte mosolyogva a 21 éves hölgy, aki a Tippnek elárulta, korábban figyelemmel követte a száguldó cirkusz történéseit, de amióta Michael Schumacher nem versenyez, lankadt a figyelme a sportág iránt. – A versenyt megelőző nap, szombat délután tartottak számkra egy főpróbát, ahol elgyakoroltuk, mi lesz a feladatunk. Az ügynökség vezetője döntött arról, ki melyik rajtrácsra kap besorolást, én a 8-as pozíciót és így Jarno Trullit kaptam.

Buli Räikkönennel

Csilla vasárnapi munkaideje 1 órán át tartott, ez idő alatt végig karnyújtásra voltak tőle

a világsztárok, akik egyáltalán nem használták ki a lehetőséget, hogy csinos lányok állnak sorba mellettük, ők már csakis a versenyre koncentráltak. – Amikor a vörös szőnyegen felvonultak a versenyzők, ott álltunk mellettük, de nem törődtek velünk, inkább a közönségnek integettek, vagy egymással beszélgettek, egyedül Lewis Hamilton köszönt – mondta a hajdúsági grid girl, aki elárulta, nem emiatt, de éppen a brit pilóta a kedvence. – Ez a feladat számomra munka és szórakozás volt egyben, óriási élményt jelentett testközelből megcsóválni a világsztárokat. Nagyon jól éreztem

magam a Hungaroringen, bár kicsit rosszul esett, hogy amikor véget ért a munkánk, azaz elstartolt a mezőny, beszálltunk egy buszba és visszavittek bennünket Budapestre. Talán engesztelésül, de kaptunk meghívót egy VIP-partira, ahová a versenyzők is hivatalosak voltak, ám csak Räikkönen, Liuzzi és Sato élt a lehetőséggel – de én nem találkoztam velük, mert nem mentem el a buliba. A nyírcsádi lány elmondta, jövőre is jelentkezni fog grid girl-nek, de Formula Unának is, amihez jövőre már elég idős lesz, ugyanis oda 22 éves korától lehet bekerülni.



Csilla és az egyik kollegina